



Ministerul Agriculturii
și Dezvoltării Rurale
DGP-AM POPAM



ASOCIAȚIA – GRUP LOCAL PENTRU PESCARIE DURABILĂ ÎN DELTA DUNĂRII

Asociația Grupul Local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării anunță începerea proiectului «PLAN DE DEZVOLTARE LOCALĂ INTEGRATĂ A ZONEI PESCĂREȘTI », finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime 2014 – 2020, Prioritatea Uniunii PU4 – Creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și sporirea coeziunii teritoriale, Măsura III.2 – Punerea în aplicare a strategiilor de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității (inclusiv costuri de funcționare și animare) – Implementarea strategiilor de dezvoltare locală pentru pescuit, în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr. 29/24.03.2017 încheiat cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale – prin Direcția Generală de Pescuit – Autoritatea de Management pentru Programul Operațional de Pescuit și Afaceri Maritime.

Valoarea totală alocată implementării Strategiei de dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității este de 51.662.868,75 lei, din care:

– 42.077.093,75 lei valoare alocată implementării proiectelor din POPAM (inclusiv costuri de funcționare și animare);

– 9.585.775,00 lei cofinanțare beneficiari în cadrul măsurilor din strategie.

Proiectul se va implementa în perioada 2017-2023, în teritoriul eligibil FLAG – comuna Ceatalchioi, Pardina, Chilia Veche, C.A. Rosetti, Maliuc, Crisan, Sulina, Sfântu Gheorghe, Somova, Nufaru, Bestepe, Mahmudia, Murighiol, Valea Nucarilor, Sarichioi, Jurilovca, Ceamurlia de Jos, Luncavita, Isaccea, Niculitel, Frecatei, Mihai Bravu, Mihail Kogalniceanu, Babadag și Municipiul Tulcea.

Obiectivul general al Strategiei este ‘dezvoltarea durabilă din punct de vedere socio-economic, de mediu și cultural al comunităților din zona de pescuit și acvacultură’

Rezultate așteptate: Crearea a cel puțin 39 locuri noi de muncă și menținerea a 84 locuri de muncă.

Măsurile prin care se implementează Strategia de dezvoltare locală a zonei pescărești Delta Dunării sunt:

Măsura 1: Diversificarea activității de pescuit și crearea de locuri de muncă în zona FLAG Delta Dunării

CUI: 27164218; Înregistrare în Registrul Judecătorei Tulcea 2730/327/2010
Strada Ing.Dimitru Ivanov nr. 6, bloc Iberom, etaj 2 loc. TULCEA, cod poștal 820242
flag.delta@yahoo.com, www.flagdelta.ro, telefon 0340401630



Ministerul Agriculturii
și Dezvoltării Rurale
DGP-AM POPAM

POPAM 2014-2020



SUSȚINE INIȚIATIVA TA!

UNIUNEA EUROPEANĂ



FlagDelta.ro

ASOCIATIA – GRUP LOCAL PENTRU PESCARIE DURABILA IN DELTA DUNARII

Măsura 2 – Sporirea atuurilor de mediu și încurajarea investițiilor care vizează atenuarea schimbărilor climatice

Măsura 3: Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei